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Szabadalmi Információs Központ nyílik 
a Szegedi Tudományegyetemen 

 

  
.  
A Magyar Szabadalmi Hivatal fontos feladata – tekintettel az Európai Szabadalmi Egyezményhez való 
csatlakozásra – a Magyarországon működő iparjogvédelmi tájékoztatási rendszer átalakítása, 
továbbfejlesztése. Ezt a célt szolgálja az Európai Szabadalmi Hivatal koordinálásában működő Patent 
Library (PATLIB), azaz Szabadalmi Információs Központ hálózat magyarországi kiépítése, 
működtetése, amely a vállalkozások, egyéni feltalálók, kutatók, oktatók, a műszaki és a 
természettudományi, az agrár- és a közgazdász szakemberek iparjogvédelmi tájékozottságát szélesíti, 
részükre iparjogvédelmi információt szolgáltat.  

A Szegedi Tudományegyetem az információszolgáltatást, az iparjogvédelmi tájékozottság és 
képzettség fejlesztését a maga részéről is fontosnak tartja. Ezért született megállapodás annak 
érdekében, hogy az MSZH a következő magyarországi regionális PATLIB-központot a Szegedi 
Tudományegyetemmel együttműködésben működteti.  

A Magyar Szabadalmi Hivatal nevében Bendzsel Miklós elnök, valamint a Szegedi 
Tudományegyetem képviseletében Szabó Gábor rektor nyitja meg október 18-án, 15.30 órakor, a 
Szegedi Egyetem Tanulmányi és Információs Központjában hazánk második PATLIB-központját, 
amely az Európai Szabadalmi Hivatal által működtetett hálózat keretében jött létre. (Az első központ 
2004 októberében nyílt meg a Miskolci Egyetemen.) 

Az egyetemen létrejövő és a gazdasággal szoros kapcsolatban működő központ a szellemitulajdon-
védelmi oltalmi formák teljes körére vonatkozó tájékoztató-ügyfélszolgálati szolgáltatásokat kínál a 
dél-alföldi régió számára, kiszolgálja a cégek, intézmények, szervezetek, vállalkozók, érdeklődők 
szellemi alkotásainak jogvédelmével kapcsolatos információs igényeket.  

További információ: 
Bakos Éva igazgató,  

MSZH Iparjogvédelmi Tájékoztatási és Oktatási Központ,  
eva.bakos@hpo.hu,  (1) 474 5529 
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